

[网站首页](#)[院情概况](#)[机构设置](#)[科学研究](#)[人才队伍](#)[合作交流](#)[成果转化](#)[党建文化](#)[管理服务](#)

您的位置：[首页](#) > [新闻中心](#) > [基层动态](#) > [详细内容](#)

我院科研人员参加“农业植物品种特异性、一致性和稳定性测试工作发展研讨会”

来源：质标所 陈海荣 作者： 发布时间：2016-07-28 00:00:00 浏览次数：746 次 【字体：小 大】

7月21日，“农业植物品种特异性、一致性和稳定性测试工作发展研讨会”在河北张家口市召开，农业部种子管理局马淑萍副局长、马志强处长、农业部科技发展中心杨雄年主任、崔野韩处长、唐浩处长和河北省农业厅周云龙副厅长、河北省种子管理站张志刚站长等领导出席会议，张家口市农业科学院张斌院长致欢迎辞。我院农业部植物新品种测试（上海）分中心技术负责人陈海荣研究员参加了本次会议。

唐浩处长主持了会议。马志强处长解读了新出台的《主要农作物审定办法》，崔野韩处长介绍了《农业植物新品种保护情况》，唐浩处长对《测试机构管理规定》和《委托测试管理办法》的制定工作进行了详细说明，广州分中心和张家口分中心也在会上分享了分中心建设管理经验和二期建设计划；各测试机构也分别就测试工作的发展发表了各自的意见和建议。

杨雄年主任要求各测试机构，要把握《种子法》、《主要农作物审定办法》等法律法规陆续出台的机遇，认清形势、精准定位，抓住机遇、迎接挑战，主动改革、谋求发展，统一思想、提升能力、确保质量、做好服务和技术支撑，推进dus测试事业又好又快发展。

马淑萍局长指出，我国的植物新品种保护工作取得了长足的进步，测试体系建设卓有成效，法律法规建设是dus测试工作的地位有了提高，工作力度有力有效，授权速度也有了明显提高。马淑萍局长强调，dus测试工作面临很多新形势，测试的数量急剧增加、对dus测试的质量要求越来越高、dus测试和其他相关种业管理工作的衔接要求越来越紧密，大家一定要乘势而上，进一步推进dus测试工作的发展。马淑萍局长要求，一定要积极落实种子法，在此基础上启动植物新品种保护条例的修订工作，引入实质性派生品种的管理制度，加快测试审查的速度；还要不断提升测试技术和能力，通过体系建设加强硬件建设，通过建立内部管理制度和人员队伍培训建设加强软件建设。

本次会议是由农业部科技发展中心主办、张家口市农业科学院承办的，各测试机构共50余人参加了会议。



【打印正文】

分享到:

奉浦院区地址

上海市奉贤区金齐路1000号

邮编：201403

电话：021-62208660

华漕院区地址

上海市闵行区北翟路2901号

邮编：201106

电话：021-62208660

